

11 апреля ежегодно отмечается **Международный день освобождения узников фашистских концлагерей**. В этот день в общежитии №2 был проведён информационный час Памяти. Во время просмотра видеофильма «С надеждой на свободу» участники мероприятия перенеслись в годы Второй мировой войны, увидели самые известные концлагеря: Тростенец, Бухенвальд, Освенцим, Дахау, узнали о событиях, связанных с их освобождением, об испытаниях и трудностях тех, кто столкнулся с ужасом фашистского плена и побывал за колючей проволокой самых страшных концентрационных лагерей, вошедших в историю как фабрики смерти. На экране демонстрировались кадры, запечатлевшие узников и отразившие всю горечь событий того времени. Минута молчания, объявленная во время часа Памяти, была посвящена всем, кто так и не дождался освобождения.





